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L@ Python 37,1 Shek
Shell Debug Cpt nchow
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NETEUOSHT !
FI(EBENBE) X = [[0, 11,02, 11,01, 01,01, 11] =AA
F<2({BER) W = [[50, 401, [50, 60]] = AN

| & Python 2.7.1 Shell
;File Edit Shell Debug Options Window Help
E[

1>>> K = [[0, 1]1,[2, 11,01, 01,[1, 1]1]
“>>> W = [[50, 401, [50, 60]]

>>> }{

L0, 11, L2, 11, [1, 01, [1, 11]

>>> |

| [[50, 401, [50, 601]
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NumpyZ - ~iiR— I  import numpy as np
1755 np. dot (X, W)

| & Python 3.7.1 Shell
File Edit 5Shell Debug Options Window Help

>>> numpy np
>>> np.dot(X, W)
array([[ 50, 601,
[150, 1401,
[ 50, 401,
[100, 10011)

22

= RARFEER)DERNTITTZ

5% 21N |
OIS AWEBETON?



CHETHEFZEBEANADIEERTHERLWLANALL

HH5DE EblVE
RN %360 | 4+ %350
R EREHOEERECHFFLERDRE(COBEDIEOHLEFWNTE) &
28I EFEGYD

HHEDE ELLE HhHEDE =E50VE
B2 /50 60 ) /" 50+360 60+350
HhHDE TLULE
& | 150 140 150 4+ 360 140 + 350
+ [ 360 350 J =

2 | 50 40 R 50 + 360 40 + 350

a 4 b 5

58 | 100 100 \_ 100+360 100+ 350

T=R T ERIEH D EET L CORLEXTARICHRLTEERICHE



12l
il

HHENES;

SHIEOIEERFR B = [360,350] ZA7]
NeRLENDESHERZE U &ULD)

>>> B = [360, 350]

zzz H = np.dot(X, W) + B 'dot’ HLELMTFE '+ HEFEL
[510, 4901,
[410, 3901,

[460, 450]1])

>>> |
S{Avsl
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>>> ufiesia
>>> cf.step(U, 450)
array (L[

0,
1,
0,
1,
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NETOCEZXTENT
numpy np
ufiesia common function aid cf

Lo, 11,12, 11,01, 01,01, 11]
[[50, 401, [50, 601]
[360, 350]

np.dot(X, W) + B
cf.step(U, 450)

print(Y)
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numpy as np L
ufiesia common function aid cf

forward(X, W, B):
np.dot(X, W) + B
cf.gtED(U, 450)

(0, 11,2, 11,01, 01,01, 1]]
[50, 401, [50, 60]]
360, 350]

ﬁard(x, W, B)
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numpy np . .
ufiesia common function aid cf

forward(X, W, B, act= )
U = np.dot(X, W) +B

act == "stepdh( :

Y = cf.step(U, 450)

Y = u
[0, 11,02, 11,[1, 01,01, 111
[50, 401,50, 60]]
360, 350]

? ?ard(K, W, B, ’stepds0’)
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mport numpy as np _ _
from ufiesia import common function aid as cf

class Layer: Tl@&ﬁﬁfﬂﬁﬂ_z _
def elf, W, Bam lone): # WHEFRERIEOEAESZTHELE. I 504

def forward(self, X): #ﬁﬁﬁtlﬁ@%ﬁ\%ﬂﬁﬁﬁfﬁﬁtm%%
U = np. dﬂt(K, self.W) + self.B
I f self.act == "stepdh(’ :
S lf T = ¢f. step(U, d50)
) éetf.v = U

Lo, 15,12, 11,01, 01,1, 11]
[[50, 401, [50, 6011
[360, 3501

X

W
B

presidents lunch = Layer(W, , 'ste DdEU’) #ER, A IRY I RAEER
presidents lunch. forward(X) # &k U/ X5 ADMforward XY v R &EZELT
print(presidents lunch.Y)
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import numpy as np

~ COEHEES—ILLE
from ufiesia import common function aid as cf

class Layer: ft BETEDLSBRED 752

def Hﬁ ﬁﬂﬂw.&amﬂmwiﬁﬁ%ﬁaﬁmmﬁﬁﬁgifﬁmﬁ13?#5?@
self.W =
self.B =8B
self.act = act

def forward(self, X): # \EHBFTEADDER. ENEZITTHAHEDOERK
U = np.dot(X, self.W) + self.B

i f self.act == "stepdh0’ :
[ self.Y = cf.step(U, 450)
glse.
self.Y = U
X = [[0, 11,[2, 11,01, 01,1, 1]]
W = [[50, 40],[50, 60]]
B = [360, 350]

presidents lunch = Layer(W, B, "stepd50’) # =K. A VAV AZERKR
presidents lunch. forward(X) # £ U1 25 XDforward XY v REZELT
print(presidents lunch.Y)



neuronO
EJ1-IMEL TR IHFIRERRBICRS PB4 R TOISLATERLS

|||I|T numpy as np _ _
from ufiesia import common function aid as cf
class Layer: “ﬁ@@&j&ﬁ@iﬁﬂz_
e init (self, W, B, act=None): # #JH1{L. I F50%
self.W="W
lf B=8
elf.act = act

t
def forward(self, X): #J\ﬁ}']
U = np. dot (X, self.W) + self.B
T self.act == "stepd50’:
’ self.Y = cf.step(U, dEU)

self.Y = U
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‘mport neuron0
X = ([0, 11,[2, 11,[1, 01,01, 1]]
W = [[50, 401,150, 601
B = [360, 3501
presidents lunch = neuron0. Layer(W, B, "stepd50") # SR{F. 1 RH 2 2ZHER
presidents lunch. forward(X) # £ U1 XY U ZADforward XV v RZEZET
print(presidents lunch.Y)
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-

>>> numpy np
>>> X 0, 0J,[1, 11,00, 01,1, 0]]
>>> I %].[3]]

>>> B
>>> |J .dot(X, W) +B

>>> Y

= —ar—r
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import neuron(

X = [[0, 11,[2, 11,01, 01,[1, 11]

Wm = [[50, f-ll}] 50, 6077 t N HB w

Bm = [360, 350] t h<n@En

Wo = [[2],[3 ]] # T BN

Bo = [1] B HAEDB

middle layer = neuron0. Layer(Wm, Bm, "stepd50’) # H<il/E

output layer = neuron(. Layer(Wo, Bo) t HAhE., BAlFFDOFEFREE

middle layer. forward(X) \

output layer. forward(middle layer.Y) # <@ AN AHEDOAA
= output layer.Y

print(Y)

CNTRMOTZADNR?



St=f-0=a2—ny
neuronO CIFEMHLRAE U T BIEAS0MD A7y TR T L= hY,

numpy as np

ufiesia common function aid cf
Layer: fBETRDEIBRED VTR
init (self, W, B, act= ): # fIHRE. DSOS
self.W=W
self.B =B
self.act = act

forward(self, X): # AHA
U = np.dot(X, self.W) + self.B

self.act == "stepd50’: «— —(DERL
self.Y = cf.step(U, 450) C &R
self.Y = U

“1—JIRYNT=UTERT SR EEREFEZ DL DICLRITNE. ..
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) EAF sigmoid

£V DR ORIEIC T T B RIGZEIRU Tz FEEK
J57%RIZ@EYONSEN D EMENNE<LEDDHRA

1.0~

1
1+e™*

S(x) =

0.6

A
[=1
]

0.4

0.2

0.8

0.0 1 e —

T T T T T T T T T
-100 -75 =50 25 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

input
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5> ramp

19 HETEIEER

DTEBARERICHIDOTTA—T 53— TELEDOND

10 ~

R(x)::{o, x<0 °

T T T T T T T T T
-100 -75 =50 25 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

input
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ATv7 step

Z1—SIRYET—=ODERTHD/IN—T OV TEONTEL

1, x>t

0.6 1

t ([XRAE

output

0.4 1

0.2 1

0.0 4

T T T T T T
0 200 400 600 800 1000
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B ZERE %K identity

—Ii TOFRFBBETEDIEDHEFEHNELT

1(x) = x o /
./
/

/

—7.5 1 /
=100 1+

output

T T T T T T T T T
-10.0 -7.5 =50 =25 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0
input
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irjart numpy . nn _ _
rom uf|e5|a ‘mport common function aid as cf

def |gmﬂ|d(K)
re T /(1 + np.exp(=X))

def ramp(X):
return np.where(X>0, X, 0)

det step(X, t=0):
return np.where(X>t, 1, 0)

def identity(X):
return X

X = nn array(Li/10 for i in range(-100, 101)1) # [Li/100]] -10~10. 0. 01ZIHDE
X = np. linspace(-10, 10, 201)

Y = sigmoid(X)
cf.xy graph(X, Y)

Y = ramp(X)
cf.xy graph(X, Y)

Y = step(X)
cf.xy graph(X, Y)

Y = identity(X)
cf.xy graph(X, Y)
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neuronl
—1—JIbRY I —0TZRAYT DA LA ZEINZ TNAL

import numpy as np
def lgmﬂld(K)
re T /(1 + np.exp(-X))
def ramp(X):
return np.where(X>0, X, 0)
det step(X, t=0):
return np.where(X>t, 1, 0)
class Layer: #FEDODIS2A .
def wﬂ ﬁﬂﬂw,&ad%rﬂiﬁﬁ%ﬁﬁ4?2§}ziﬁﬁcﬁzﬁ
self.W =
self.B =B
self.act = act

def forward(self, X): # Mﬁtaﬁﬁ

U= np.dot(X, self.W) + self.B

if self.act == 'stepd50: # 4FHEHH
- self.Y = step(U, 450)

elif self.act == "sigmoid’ :
~self.Y = sigmoid(U)

elif self.act == "ramp’:
- self.Y = ramp(U)

el if self.act == "step’:

oLso el Y = step(U) EAEAENSUL. ..

self.Y = U
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import neuronl

X = [[0, 11,[2, 11,01, 01,01, 1]1]

Wm = [[50 dﬂ] [50, 6011 g h<nEow

Bm = [360, 350]  h<NEDB

Wo = [[2], [3]] B BAEON

Bo = [1] t HAHEDB

middle layer = neuronl. Layer(Wm, Bm, “stepd50’) # H<i/E

output layer = neuronl. Layer(Wo, Bo) t HAhE., HAIXEOFEHKEE

middle layer. forward(X) 1
output layer. forward(middle layer.Y) # Hh<nEOLEANEHBD AN

Y = output layer.Y
print(Y)



ICLET=a—3 /L ybkT—o51L<K
SRETCIEBL. BEARZERZSETHLD
AAF-4~4, 0. 1A DEZANBIREC CHE
FEBHINTA—Y%(F > CREAEENG
fERIFT T CHEER
numpy np

neurond _ _
ufiesia common function aid cf

X = [[i/10] i in range(-40, 41)] # -4~4, 0. 1ZADE
Wm, Bm, Wo, Bo = cf.parms for NN141('sin’) # FEFH/INTA—FYEEZS

middle layer = neuronl.Layer(Wm, Bm, "sigmoid ) # HM<i/3 .

output layer = neuronl, Layer(Wo, Bo) s, BAlFEOFFEAE
middle layer. forward(X) \

uthMthmmMmMmlwwﬂ)#@<ﬂ@®ﬁﬂﬁﬁﬂ@®kﬂ

Y = output layer.Y
Ff.xy graph(X, Y

INOAIERBAZBDICITTEIETZUILVRT
FAEXTON?
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oL = = —“
FESXFT—H
FEEXFT Y ufiesiaDBEENSIREND T —YDREEHEZELLD

>>> from ufiesia import sklearn digits as DG
>>> data = DG.get data()
sklearn digits M7 — ﬁbmﬁﬁiﬂibr

AN EFRIEDT —9hEE =L/ .
ff—art SOFR (1797, 64) ERMEDRAE (1797, 10) — ANT—YEEFE:1T7971E
dld
(array([[ﬂﬂgmgggz a”-g?HEgS?]' 0.01925204, ..., -0.8117562 ,— E{& 0D KE=3=8 X 8=64
0 , - -

[-0.8117562 , -0.8117562 , -0.8117562 , ..., 0.85026027, 0~9M 103
-0.8117562 , -0.8117562 1,
[-0.8117562 , -0.8117562 , -0.8117562 , ..., 1.84747015,

0. 68405863, -0.8117562 1, _ datalO]
[-0:8117562 , -0.8117562 , -0.64555455, ..., 0.18545368, BR T —5 D175
-0.8117562 , -0.8117562 1,

[-0.8117562 , -0.8117562 , -0.4793529 , ..., 1.18266357,
-0. 8117562 , -0.8117562 1,
[-0.8117562 , -0.8117562 , 0.85026027. .... 1.18266357, |
[60.6?555355 -0. 861?582 ]%) array([[1., 0., 0., ..., 0., 0., 0.1,
(0., 0.0 1. ... 0.0 0., 0.1 datal[1]
0., 0., 0., ..., 0., 1., 0.1, IEAEDTTSone hot
Eg 8 8 """ H [1} E}';'])L (10, 1, 2 8, 9, 81))
= 97 = 97 1 4 = a9 L ) 1 - array 1 1 ) L B | ) 1
>>> [en(data) data[ZJ
E}H <« 3D0Dfgsl Na: A0 YaSoAIIY;

fE(0O~9MDSANID)



FESNFT—HXEEBER THESE
FEIXFTIERRULTHELD
>>> DG. show sample(datal[0][0]) & Fgure1 HEER




Ho2EZa—TFILRvED—T51L<

FESHFZHmDDINEDINMPOTHLD
YYARIFZZEXTERD

- AT —Y=HE

c INTARYEERTE

s10

[mport numpy as np

import neuroni

‘rom ufiesia imp Ort common function aid as cf
from ufiesia import sklearn digits as DG

datal0] # input data
datal1] # 1EF#ME one hot
datal2] # IEFHME id

Wm, Bm, Wo, Bo = cf.inherit from(’ FEF3F23NNbasic/VoAH")
middle layer = neuronl. Llayer(Wm, Bm, "ramp’) # g
output layer = neuronl. Layer(Wo, Bo) E:h!ﬁ HAHIETFDFEFEB

|
|
middle layer. forward(X)
output layer. forward(middle layer.Y) # h<NhEoOEAHHHEBD AN

Y = output layer.Y 1%wnﬁﬂk_$é
104073 —DnEERE PR A

ata = DG. get data()



K17

FYICADTLD

sklearn digits 7 — ?bmﬁﬁiﬂibf
ANEIERED T —YHBEETTEH UL

10)

EDPOTHRRZRFIOM?

U7z SiaRDE

=1.29803033,
-13. 23387557,
-25. 02399245,

IEUMCADTDD

-38. 07124385,
-2. 49488863,
-27. 05502774,

~9. 79627604, .
_9;_ 233[}3823, BRNEISERDT2.42499528

AT =D DR (1797, 64) FRRIEDFAR (1797,
A& —: NNbasic
AN = 64
RREE— 1 —0O %= mﬂ
HhE—1—0O%-=
$£§%mn7x Qﬁﬁﬁbiﬁ
o
array(L[ T72.42499528, -T0.842693517, 1. 02500174,
4. 46872672, 11.32184628],
[-26. 08372844, 59.38980494, -3.847057717,
h.04701622, -20.73895731],
[ -7.5016654 , 18.55122709, 58.53755004,
23.38300661, -29.53092495],
[ 5.603ﬁd56d, -1. 21926681, 1. 35649579,
h6.52607365, -4.75196669],
[ 6.88467684, -8.50853125, -24.00442434,
T.0051d182, 46.61550954],
[ -2.36108264, -10.66432032, -3.20917424,
- 46. 93307921, 0.87542451]11)
>>> snape ,_. “ N N -
{ 393,[0} 0) TART0EDI U TENMNT1T9T71T
array([ E2L42ﬂ99528+J -T70. 84269357, 1. 02500174,
-8.54392048, -3.24462172, 10.34729405,
4.246872672. 11.321846281)

=>'0'&HE



Za—JI)LARYNI)—OTEZ AT HEEILESK

IRy R softmax

NHAMRBECEZRATNS MY —1EEE
NDEEHE 1 T.0<y <1 > DEINDEXR

exp(x)
Zk exp(xk) IRANPITDTZLVIR

y:

HRICETELTHDE,

>>> Y[0]
array([ 72.42499528, -70.84269357, 1.02500174, -9.79627604,
-8.54392048, -3.24462172, 10.34729405, -7.29803033,
ﬂ.ﬂéﬂ?ZﬁTE, 11.32184628])

>>> expY = np.exp(Y[0])
>>> smxY = expY / np.sum(expY)
>>> smxY

array([1.00000000e+00, 6.02051020e-63, 9.80340171e-32, 1.95774250e-36,
6.84930776e-36, 1.37120658e-33, 1.09647039e-27, 2.38083828e-35,
3.06879269e-30, 2.90562499e-271)

ETER
S ADVR



neuron2
SEEE RIS DR VIR E A THOERBBEICEEN R LD ICTHE

import numpy as np

def 5|gmmd(}()
ret T /(1 + np.exp(=X))

def ramp(X):
return np.where(X>0, X, 0)

def step(X, t=0):
return np.where(X>t, 1, 0)

def softmax(X): . : ]
return np.exp(X) / np.sum(np.exp(X), axis=1, keepdims=True)

class Layer: fFEODISR

de init (self, W, B, act=None): # #IHERBIEZA R U AEFFICSA S
self.W=W
self.B =B
self.act = act

def forward(self, X): #IIIE’IET%
U = np.dot(X, self.W) + self.B
't self.act == 'stepd50 : # £HESHHA
self.Y = step(U, 450)
elif self.act == "sigmoid’ :

el s guoid(D) CSLTHBNTENEDDE. . |
elif self.act == "ramp:
l"SEth - ramnfU)H , A YL AV
el17 self.act == "softmax”: — .
ol S sottman(l) ) ET1—ILEDBAED
ellT selt.act == "step = |
self.V = step(U) (AN

else:
self.Y = U



EGER DS EREE=1—SILRYNT—HT

BICE2T=D & IFEAEFTST=<KEU
neuronl—neuron?2. HHBDEE(LEEEIZ softmax Z15E

s11

numpy as np

neuron?
ufiesia common function aid as cf
ufiesia sklearn digits as DG

datal0] # input data
datal1] # IEFHME one hot
datal2] # [EF#ME id

Wm, Bm, Wo, Bo = cf.inherit from(C FE=F2ENNbasic/N T X4")

ata = DG. get data()

middle layer = neuron2.Layer(Wm, Bm, "ramp’) # DM<HH
output layer = neuron2. Layer(Wo, Bo, “softmax’) # HAE. EH BTV IRV VIR
middle tayer.fﬂrwardik)

ayer. forward(middle layer.Y) # h<NEOXEHHNEABDA
Y = output layer.Y

output



BWNEREHESE

FRITURSIRERNEHYICADOTLD

sklearn digits M7 — Qbmﬁﬁiﬂibﬁ

ANEEREDT —INAETEELE

ANT—HYDRAA (1797, 651) IEFEDORIR (1797, 10)

Ay 45 —: NNbasic

AT = 64

FEE=Z1— DJ&'WO

HhE=1—0O 8=

%ggﬁwnjx @&hﬁbi?

e

array([[1.00000000e+00, 6.02051020e-63,
2.38083828e-35, 3.06879269e-30,
[7.57383958e-38, 1.00000000e+00,
2.88360851e-32, 2.50741792e-24,
[2.08705141e-29, 4.30685836e-18,
5. 12487409e-37, 5.40226366e-16,

[7.66319600e-23, 8.34674765e-26,
8.25861096e-42, 1.00000000e+00,
[5.5605608%e-18, 1.14797721e-24,
4,69488622e-22, 6.27243074e-18,
[3.90700149e-22, 9.67817053e-26, 1.67310069e-22, ...,
?[U]T.3688ﬂ611e—33. 1.00000000e+00, 9.94124498e-2111)

>>>

array([1.00000000e+00, 6.02051020e-63, 9.80340171e-32, 1.95774250e-36,
6.84930776e-36, 1.37120658e-33, 1.0964703%e-27, 2.38083828e-35,
3.06879269e-30, 2.90562499e-27])

.80340171e-32, ...,
.90562499¢-217],
.44076656e-28, ...,
. 58679459e-35],
.0oooooo0et00, ...,
. 65388905e-39],

.09687407e-24, ...,
.43941236e-271,
. 13871248e-31, ...,
.00000000e+001,

= = LI IO

WD e P e —

SEIFDUHMNYPTLVPERN?
THELWSLSEA !



EANTTEDH?
RICT R TIERRE—ERUTLINIL,
D173 - one hotDIEREDITS = 0 (EEZH0DITH)

>>> Y- _
array([[ 0.00000000e+00, 6.02051020e-63, 9.80340171e-32, ...,
2.38083828e-35, 3.06879269e-30, .90562499e-2171,
[ 7.57383958e-38, 0.00000000e+00, L44016656e-28, ...,
2.88360851e-32, 2.50741792e-24, .58679459e-351,
[ 2.08705141e-29, 4.30685836e-18, -4.44089210e-16, ...,
5.12487409e-37, 5.40226366e-16, .65388905e-391,
8
7
1
b
9
1

N s — Ll aD

— [FE&AE0(THELY
66319600e-23, 8.34674765e-26, 1.09687407e-24, ...,
45248266613,  2.43941236e-27],

1.

58610966-42, - 2.

. 14797721e-24, E.138T12d8e—31, s
1.

7.
8. 2
5.5605608%¢-18,
4.69488622e-22, 6.27243074e-18, 32827124e-15],
%.g .67817053e-26, 67310069e-22, ...,

CTT75225Te-11,  9.94124498e-2111)

0700149e-22,
6884611e-33, -
>>> np. sum(Y-C)

2.2?31?19??%%1%%515 <« éEJrL/'C%OIC‘ﬁ\,\(CJI’HEWAD\EG)

- np. sum - dk

1, 0158009482782 157606, < ZD2RTHENETEEETLTOISEL

0. 0027831402375220722 OFY FTATERTCILAR LM
FLEEUCAADPERHN?

WP ZTARIEL. ..



::L—?)I/*“JF'?TOO) 15 xR %
—EMRE

& IERMBEDZED —FDHEF]

1
=2 ) ok — th)?
k

>>> Y-
—=1E5 array([[ 0.00000000e+00, 6.02051020e-63, 9.80340171e-32, ...,
$B’T‘ —n E—L}TJD‘%K:} 2.38083828e-35, 3.06879269e-30, 2.90562499e-271,
[ 7.57383958e-38, 0.00000000e+00, 3.44016656e-28, ...,
2.88360851e-32, 2.50741792e-24, 1.58679459e-35],

[ 2.08705141e-29, 4.30685836e-18, -4.44089210e-16, ...,
b.12487409e-37, 5.40226366e-16, 5. 65388905e-39],

['7.66319600e-23, 8.34674765e-26, 1.09687407e-24, ...,
[ 25861096e-42, -2.45248266e-13, 2.43941236e-217],
[

56056089e-18, 1.14797721e-24, 2.13871248e-31, ...,
69488622e-22, 6.27243074e-18, -6.32827124e-15],
90700749e-22, 9.67817053e-26, 1.67310069e-22, ...,
36884611e-33, -1.7775225T7e-11, 09.94124498e-211])
1/2 % np. sum((Y-C)%x%2))

391378e-07

»>> Np. sSu

8.
b.
4,
3.
1.
m
5.07900474

(
1



—a—J)LRvkT—oDEKEK
RXEIT>rOE—ES
B HE ERREDATROREDTNESHSHT

E=—-) tloglyk)

array([[1.00000000e+00, 6.
Kk 2.38083828e-35, 3.06879269e-30,
[7.57383958e-38, 1.00000000e+00,
2.88360851e-32, 5 50741792e-24,
5.

—= e 12, 087051416-20. 4. 306858366-18,
KRICSTEL(HDE= £ 124874096-37, 5. 30226366616,

02051020e-63, 9.80340171e-32, ...,
.90562499%e-2171,
. 44016656e-28, ...,
.58679459¢e-35],
.0oooooo0et00, ...,

. 65388905e-39],

L= =3 L D D

[7.66319600e-23, 8.34674T765e-26, 1.09687407e-24, ...,
8.25861096e-42, 1.00000000e+00, 2.43941236e-27],
[5.56056089e-18, 1.14797721e-24, 2.13871248e-31, ...,
4.69488622e-22, 6.27243074e-18, 1.00000000e+001],
[3.90700149e-22, 9.67817053e-26, 1.67310069e-22, ...,
c 7.36884611e-33, 1.00000000e+00, 9.94124498e-2111)

e

array([[1., 0., 0., , 0., 0., 0.1,
0., 1., 0., , 0., 0., 0.1,
0., 0., 1., , 0., 0., 0.],
,U-'l U-'l U-'l - ] U-, 1.-. [}. ¥
=U"l U"l [}'l L 1 U"l ﬂ"l 1' 1
-U"l U"l 1 L] 1 U"l ]'1 D' ])

>>> = np. sum(C * np. log(Y))

0.0013918270123525795



neuron3

neuronNDEY 1—ILOHICIEELEHZERZL THL

import numpy as np

def

igmoid(X):
eturn T /(1 + np.exp(-X))

ramp(X):
return np.where(X>=0, X, 0)

step(X, t=0):
return np.where(X>t, 1, 0)

softmax (X):

S
r

return np. exp(X) / np.sum(np.exp(X), axis=1, keepdims=True)

B
self.act = act

def forward(self, X): #
U = np.dot(X, self.W)
i f self.act ==  ste
- self.Y = step(U,
elif self.act == "sig
~self.Y = sigmoid(U;
elif self.act == "ramp’ :
- self.Y = ramp(W) i
elif self.act == "softmax’:
- self.Y = softmax(U)
elif self.act == "step :

self.Y = step(U)

else:
self.Y = U

ss Layer: #IBOOSA N
def init (self, W, B, act=None): # #FHRMBIEZ T R 5 v REKFFICES A S
selt'd -
self.B =

logM—co [T ES IZHU/MEZ INE

deft

loss function(y, t, loss f:Hnne)i\N# =L

if loss f == "x entropy’: _
return -np.sum(t = np. log(y + 1e-7)) # TEIT O —35E

a|_-:ﬂ
(" ]

“return 1/2 % np. sum(np. square(y - t)) # 23RAEEE
|

(y - tkk2&RE L



BB DN EEEZ—2—JILRYNT—DT
neuron2—->neuron3. IEXELH(x entropy’ =5 ) CrasRa s
HIERREFRN WREZRERT

s12 [Mport numpy as np

[ import neuron3
rrom ufiesia tmporT common function aid as cf
from ufiesia import sklearn digits as DG

= DG. get data()

datal0] # input data
datal1] # LEMZ{E one hot
datal2] # IEf#E id

Wm, Bm, Wo, Bo = cf.inherit from( FE=E=2F:28\Nbasic/Vo X 4")

data
}(:
C:
T =

middle layer = Layer(Wm, Bm, 'ramp’)  # D<IUE .

output layer =(neuron3)Layer(Wo, Bo, 'softmax’) # HAE. EFHEEHEY/ TRT VIR
middle layer.forward(X) )

output layer. forward(middle layer.Y) # m<NEDOEANEHABDOAT

Y = output layer.Y . . _ : :
//ﬁmmfﬁmzlyhmt—ﬁi=;nwmﬂimsmmﬂmﬁ,ﬁ'xmwwwﬂ\\

while True:
try:

i = int(input( 0 S1T9TOEEANTETLY))

e' 9999 ¥ BIHORDOBEL
1T U<=I< .
printC FIERHR=>", np.argmax(Y[i])) # RAEDA V70 AHHIERR
- DG. show sample(X[il)

N hreak ) BAHES!




E{REA DD REEEEZ =1 —J LY T —IT

EHE S THERR/ NS XS E 52 THB (LR UHIE I S8558)

s13

(mport numpy as np
Import neurond

#frnm ufiesia |mnnrt common function aid as cf

from ufiesia import sklearn digits as DG

data = DG.get data()

X = datal0] # input data

C = data[1] # IEf#{E one hot

T = datal2] # 1EfE id

Wm = np. random. randn(64, 100) = 0.01 # N<EDOZ2—0O2IE100{E

Bm = np.zeros(100)

Wo = np. random. randn(100, 10) * 0.01 # HABO=—1—0OIF10{E

Bo = np.zeros(10)

middle layer = neurond.Layer(Wm, Bm, 'ramp’)  # D\<AUF -

output layer = neurond. Layer(Wo, Bo, "softmax’) # HABE. EHEEEEEIEY TRV v IR
middle layer.forward(X) )

output layer. forward(middle layer.Y) # D<@ AN HABOAA

Y = output laver.Y , : , ,
print(C 7OX T +OE—E5Z= =", neurond. loss function(Y, C, "x entropy ))

hile True:
try:

i = int(input(C 0\ S1T9TDEIEEANTZTL))

u': 9999 # BiHOT-HOEE L

f O0<=i<len :
print(C HIEEE=>", np.argmax(Y[i])) # BXED1 70 AN EHFE
DG. show sample(X[i])

else: " Tl SHREICIETRESHRIIIN. . .



neuron4
HTEZLTHBVSE LR E LayerD IS 2DH(ICIYRAATEL
ZTORICHEFHEERDE D EH T (EDLWWEKNR7?)

class Layer: t I BOUSR .
def wﬁ ﬁﬂﬂw,&aﬂ#rﬂiﬁﬂﬂﬁﬁﬁ?zﬁ}ziﬂﬁﬁglﬁ
self.W =
self.B = B
self.act = act
def forward(self, X): # IE{GHE

self.X = X
U = np.dot(X, self.W) + self.B
self.U =U
# EIE{EREER
T self.act == "sigmoid’ :

self.Y =1/(1 + np. exn(-U))
elif self.act == "ramp’

- self.Y = np. where(U>ﬂ U, 0)
elif self.act == "softmax’ :

~self.Y = np.exp(U) / np.sum(np. exp(U), axis=1, keepdims=True)
elif self.act == "step’:
"l“"'Elf Y = np. where(U}G 1, 0)
e TSEl‘F-‘f _ U

RN LR~
xdhdbONLHT

TAHTEZDEFRNTON?



neuron4
neuronDEI 1—ILOHBDLayerDI S RIC,

BHFEE CWEBERP LB EROBEHEERL TH<

def backward(self, grad y): #f ¥{ciE
self.grad y = grad y

#OREERE DD

T self.act == "sigmoid :
~self.delta = self.grad y * (1 - self.Y) * self.Y
elif self.act == "ramp’:
- self.delta = self.grad y * np.where(self.U <=0, 0, 1)
elif self.act == "softmax’ :
ﬁlﬂﬁgelf.delta = self.Y - self.grad y
" self.delta = self.Y - self.grad y
self.grad w

np.dot(self.X. T, self.de ;a)

self.grad b - np.sum(self.delta, axis=0

self.grad x = np.dot(self.delta, self.W.T)
of update(self):

self.W -=0.01 % self.grad w

self.B -=0.01 % self.grad b

KT IFEIDUTHED



class Laver:

neuron4

t B S2R

Layero > X £k

wﬁ %Mﬂw.&adﬁmﬂ:#ﬂﬁﬁqﬁyzﬁyziﬁﬁc%i%
self.W =
self.B =B
self.act = act
forward(self, X): # |B{=i&
self.X =X
U = np.dot(X, self.W) + self.B
self.U =U
i A ERAER
1t oself. a ct == 'sigmoid’ :

self.y 1 /(1 + np. exp(-U))
elif self. act == " ramp

~ self.Y = np. where(U>D u, 0)
elif self.act == snftmax _ _

self.Y = np.exD(U) np. sum(np. exp(U), axis=1, keepdims=True)

elif self.act == "step’:

§ §elf-Y = np.where(U>0, 1, 0)
o -Jhéelf_\lf _ U

backward(self, grad y): # {5
self.grad y = grad vy
# SRRSO WS -
i f self.act == "sigmoid’ :

self.delta = self. grad y * (1 - self.Y) = self.Y
elif self.act == "ramp

- self.delta = self. grad y * np.where(self.U <=0, 0,

elif self.act == "softmax’:

self.delta = self.Y - self.grad y

else
L - L.

self.delta = self.Y - self.grad vy

1)

self.grad w = np.dot(self.X. T, self.delta)

self.grad b = np.sum(self.delta, axis=0)

self.grad x = np.dot(self.delta, self.W.T)
def update(self)

self.W = 0.01 = self.grad w

self. B —= (.01 = self.grad b




WRIBRERBHICDOLNTOERBAIL. SE X ERIZEEY .
CCTClIEEoKYEERBALTREET

Za1—TIRYET—=ODINT AL IFUDIEIHRIMD R WVELEL T IT*1, TUT. FD
WRETANZSZIBEHELU TEEZLEUET (neurondDEEEforward) . FLT
FDERNSERDINSGAIERELUIZARREIEFO5N INESLKUIZARRTES
haERHFT (neurond D backward). EE5NREB IS EFOM L KEHERICEDS
CIFFREISED<AMRTI*2, FUTER DINTAIICDWTKRSDI=AMBICDUTIET
Eﬁ*&biﬁ“(neuron40)|aa§$&update)*3°C@Eﬁ*ﬂi@“/\“?@/\"%%&’&h\o/ﬁh
ICITWET, FUC. Fe el UFT—9Z ANUTIEEGIE T2 &L\ D 2 & E YR
CRBICZ2—TIRYNT—ONREFEZ L 1T DXL DICFARELTLEET,

¥1: TA—T 53—V TIIBEEZ ADNRDBDTIELEL, T2 LI HMIRFE CEBLET . TDEHIZIE.

NHELLTEREMNLTERNASDTWSE A >THEBEETDOILITELRYET,

*¥2: I ERBEMEEEZL T, HANZTRELDOFTEZTITEML . ChHANSKLEBESITLET,

—RRYICIELRERIE. —FEMRLREL BFXREIMAE—BEICIEEAMEIBZMA =8 DIZHYET,

*3 IEEBEMIZLI=A>T BARKDNTAIDHEEZROET . FLTHEAIL,. ABAEDHAIELZLIE. FD/N

SAREZDMEIZHLEBREERCEDEFISL. ARAEBOHIELSIE. ZD/S5A2EFDEIZHLSE

BRHBERLEAEZTRELET, AERIEERDNFAIDREICH T HRMAICE>TEHSWET A, RE
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import numpy as np
import neurond

#frnm ufiesia |mn0rt common function aid as cf
from ufiesia imp sklearn digits as DG

data = DG. get data()
datal0] # input data

C = datal1] # [EfME une hot
T = datal2] # 1ERHME id
o hé'm = np. randar{pigqun(éd. 100) % 0.01 # h<NEBEOZ21—0OZI&1001E

- <[ A SIEl m = np.7eras

;ﬂﬁﬁfn?éj Wo = np. random. randn(100, 10) * 0.01 # HAEDO = 1 —0OIX10{E
Bo = np.zeros(10)
middle layer = neurond.Layer(Wm, Bm, 'ramp’) _ # D<AJ= 5
output layer = neurond, Layer(Wo, Bo, "softmax’) # dAME. SEMHCEEEIEY TRV v O R
middle layer.forward(X) .
output layer. forward(middle layer.Y) # H<ANEBOHAOHEABD AN

Y = output layer.Y : , , .
print(C 702 T FOE—22% =", neurond. loss function(Y, C, "x entropy’))

while True:
try.

i o= int(inputC 05 179TOEIEE AN T ZSLY))

N u': 9999 BUHDTHOREL
(T U<=i<len(a)-

print(C YIEHER=>", np.argmax(Y[i])) # |KEDA 070 AHYIEHER
ﬁl,ﬁDG-ShUW sample(XLil)
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ANT—IXIE, 8XB8=64DKETDEIRM. 1797{@ — len(X)=1797

rangeX C. 0~len(X) DEH DML U Z=/EY).
forX . idXICFDEHZONSIBICOEDT DERYE UL Tlen(X) KW/NEL\E,

fﬁi’%ﬁ&@“ i dx range(len(X)): t T—ATANTEDELD
x = X[idx:idx+1]
¢ = CLidx:idx+1]
middle layer. forward(x) \
output layer. forward(middle layer.Y) # <@ ANHABDOAA
output layer. backward(c)
middle layer.backward(output layer.grad x)
middle layer.update()
output layer.update()
forXMHTIL;

ANT—IXEEFECH S, iIdXTHEESN S 1ET DZEXECICBRUELT,
(A7 O0ADEEZLdx]EETIClidx:idx+1]1&ETHDIXRTERDTZH)
IBERE > PEE>EFHE T Y MIUTHTV OCRDIAXIZDWTRIU C E 2 YRS
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T—FEVERHITEDZEITRYIITEVNERITRA
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! NP I| Lonumpy as n
import neur0n4 o
m ufiesia import sklearn digits as DG

= DG.get data()

da
X d ta [U] # input data
C = datall] # 1EEfHE one hot

datal2] # IEfE id

s14

n II:—I-

|

np. random. randn(64, 100) = 0.01
.zeros(100)
np. random. randn(100, 10) * 0.01
np. zeros(10)

oo
=
i nn
=
=}

neurond. Layer(Wm, Bm, "ramp’)  # m<iJF
neurond. Layer(Wo, Bo, “softmax’ ) # HABE. EMHEERESIZ) TR w o R

range(len(X)): f FT—IITRTEOELRD \
idx:idx+1]

idx:idx+1]
l
l

middle layer
output laver

ayer. forward(x)
ayer. forward(middle layer.Y) # m<NEOHAONRHEAED A

layer. backward(c)
layer. backward(output layer.grad x)

middle layer.update()
\\‘ output layer.update() A,//
middle layer. forward(X) i
output layer. forward(middle layer.Y) # Hh<MEBoOHAMEHBDOAD

Y = output layer.Y - ) ) ) )
print(C 20X T FOE—25Z =", neurond. loss function(Y, C, "x entropy ))

while True:
i = int(inputC 07 S179TORIEE AN T /2EL)
0 2 9999 # B DEE L
1T 0<=i<len(X): i ‘ .
printC HERER=>", np.argmax(Y[i])) # BAEDA 279 ADLEHE
DG. show sample(X[il)
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sklearn digits DF—FnEHAENELE

ANEERBEBEOT—9HEHEETCETELE

ABT—IDOFIL (1797, 64) EFMEORK (1797, 10)

ORI ROE—ERZE = 4136. 159803812766
0D51T9TDEEZ ANTIZEL

s14T—RFVELGHFE INE Lo T=
sklearn digits D7 —9hFTmAHAENELTZ
ANEEBIEDT—9NRBEETIELLE l
AAT—YDOEIA (1797, 64) 1IEF{EDORIA (1797, 10)
’)I:IRI‘.‘J FOE—35Z = 631.9052676394609
05179 '?U}?SHE%EJ\JI’I'C<TIE LY

BWFE CIEIRAEDFE TS O CELEZT

FOHOTIFVET D, TARSAEEPOTHIZH. . .



HWEE DN ZHEYIRT
T—IEVERDHUTVDEMFE DD ZEYIERT LD,
ISICFDMAITfor X TIL—TTHES

range(len(X)): t T—HITRTZEUDELSD
XLidx:idx+1]
CLidx:idx+1]

middle layer. forward(x)

i range(100):
X

i
X
C

output layer. forward(middle layer.Y) # h<NEOLEAHNEABDOAN
output layer. backward(c)

middle layer.backward(output layer.grad x)

middle layer.update()

output laver.update()

BRAPTEZ 21350 |
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BRI DD REBEZ =1 —JILRYRT—IT

515 EI 't neurond WRFEZTO IO S LENK

ym ufiesia import sklearn digits as DG

data = DG. get data()
datal0] # input data

C = datal1] # IEAEE one hot

T = datal2] # 1EfME id

Wm = np. random. randn(64, 100) = 0.01
Bm = np.zeros(100)

Wo = np. random. randn(100, 10) * 0.01
Bo = np.zeros(10)

neurond. Layer(Wm, Bm, “ramp’)  # H<NE .
neurond. Layer(Wo, Bo, 'softmax’) # HAE. EHEREEIEY/ Y v IR

nge (100): J ,,

|-‘ range(len(X)): B F—9INRTEDELD
X[idx:idx+1]

CLidx:idx+1]

middle layer. forward(x) .
output layer.forward(middle layer.Y) # <N BEDOEANHEAHBDO AN

output layer. backward(c)
middle layer.backward(output layer.grad x)

middle layer
output layer

[for i in

D_
I IIKQJ

I
X
C

middle layer.update()
output layer.update()

middle layer.forward(X) ‘
$thmﬁpmmyﬂmwmlwwﬁ)#@<ﬂ@®ﬁﬁﬁﬁﬂ@@lﬂ

= output layer
print JOZATL FOE—ZS2#= =", neurond. loss function(Y, C, “x entropy’ ))

hile True:
_—

i = int(input( 0H S 179TOEBEEANT IV ))

. 0'= 9999 & B0 DIEE b
I <=|1<[en .

print( HERERE=">", np.argmax(Y[i1)) # BKRED1 27T 0 AHHIERR
.| ,0- show sample(XLi1)
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sklearn digits D7 —9h5GH+AENF L

ANEERIED T~ 9bﬁ%fiibr

05021 kOE— @,% = 616. 65126[}18'?[}93'?

| JOZT Y FOE—8E = 319.84351575018

2 VORI FOE—BE = 230. 35348579989022

3 VORI FOE—EE = 182.96782138892593

4 JOXAT ~OE—ERZE = 153.19199501807827

5 JOXIV FOE—EE = 133.4707062721448

6 PORI FOEC—SE = 118.87369104674528

7 PORI2 FOE—BE = 107. 55206208556923

§ VORI FOE—EE = 100, 39572634296587

9 PORT hOE—8E = 94.00494411619768

10 70XV FOE—EE = 86.54826356127444

11 JO0ZI > FOE—8E = 81.66212446501494

12 JOZI > FOE—EE = 75. 71595524751723

13 JOXI Y FOE—EE = 71.58394332608034

14 ZO0ZT > FOE—EE = 65.87258162373107

15 JOXT Y FOE—EE = 62.41987911400946

91 VORI FOE—SE = 1.5905569685135417

02 VORI FOE—BE = 1.5677616235171588

03 VORI FOE—ZEE = 1.5447204156305157

sl B
ORI —5= = 1. Sy ) s |

06 VORI FOE—Z8E = 1.4815990944482431 CAHEANFETD - .

g Bgnun AT
D :’J —:ﬁi = . _ -

99 ORI hOE—8E = 1.4230031544141215 DUWTICEVEDHARD |

0MSTTITDEEEZ ANTLIZEL
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for i in range(100): |
or idx in range(0, len(X), 100): # 0~Llen(X)ET1009 DOEH
x = X[idx:idx+100] # 100{EI9 >
¢ = CLidx:idx+100] t100f@9 >
middle layer.forward(x) ,
output layer. forward(middle layer.Y) # h<NEoOEAHNHEAHEBD AN
output layer. backward(c)
middle layer.backward(output layer.grad x)
middle layer.update()
output layer.update()
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s16 | [0r1 pumpy o n : MWMEE TS OIS LK

from UfIESIa import sklearn digits as DG

data = DG.get data()
datal0] # input data

C = datal1] # IEFE one hot

T = datal2] & IERME id

Wm = np. random. randn(64, 100) =% 0.01
Bm = np.zeros(100)

Wo = np. random. randn(100, 10) = 0.01
Bo = np.zeros(10)

neurond. Layer(Wm, Bm, "ramp’) @

middle layer . . =3
neurond. Layer(Wo, Bo, 'softmax’) # HAE. B BT TRV v o R

output laver

for i in range(100)' ,
for idx range(ﬂ (X),(100): #0 len(X) £ T100F DT
X = X[ldx i dx lll' t 100{@9 D
¢ = Clidx:idx+100] t 1000849 >
middle layer.forward(x) .
output layer. forward(middle laver.Y) # mW<NnEOLEANLLEHEOAD
output layer.backward(c)
middle layer.backward(output laver.grad x)

middle layer.update()
output layer.update()

middle layer.forward(X) )

output layer. forward(middle layer.Y) # <@ HEANEAHBED AN

Y = output layer.Y o : -

print(i, "20ZAT > FOE—3EZ =", neurond. loss function(Y, C, "x entropy’))

while True:
i = intCinoutC 00 S1T9TOMIEE AN T X LV)) [FEAELVOULL |
: DLZT‘{?%gﬂ%&ﬁiE&?fémﬁﬁi V[IT)) # BAEDA V72 2 DT = _%')2:3_ !
DG, Show samplexriny 2TV BAEGT 27 IR EDDATZICTENTZD
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HDIFNONOEBFE PAEFE EF A BiiETmd

PythonTEIMLTES ! HI-0LLVEZDOHEE HEZR T KA1tk

MEGHFREITTONSTA—T5—ZU T DEMERE F—L-DWILRE HRASEFTNOITL
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